

奶粉进药店,河南百家好一生医药连锁率先前行,为市民把好质量关——

河南百家好一生 设立“奶粉专柜”

□瑞瑞

奶粉进药店,符合“奶粉新政”

2013年11月,为增强奶粉消费者的信心,国家食品药品监管总局、工信部及商务部等九大部委联合发布了“奶粉新政”,提出婴幼儿配方奶粉将在药店设专柜销售。

作为拥有40多家直营连锁药店,100多万名忠诚会员的医药连锁企业——河南百家好一生,在选奶粉时,制订的标准是:质量管控严格、经营管理规范、品牌美誉度高、市场表现优秀等。目前,首批进入百家好一生药店的有法国的合生元,美国的雅培、惠氏、亨氏,荷兰的婴诺、雀巢、美素佳儿等国际知名品牌。此外,还有国内知名品牌伊利、贝因美、圣元优博等。

奶粉进药店,得“过五关斩六将”

一罐奶粉,关系着千家万户的幸福,哪怕只有一点点不合格,落在一个家庭里,都可能带来100%的危害。

百家好一生只让质量管控严格、经营管理规范、品牌美誉度高、市场表现优秀的奶粉品牌进入店内设专柜销售。药店经营奶粉,因审查严格,对产品的质量要求也很高,这就促使乳制品企业在原料、生产、流通等环节监管更加规范和严格。

奶粉进入药店设专柜销售,是参照药品经营质量管理规范对其进行监管的。任何一罐有质量问题的奶粉,都难以进入百家好一生。这是因为百家好一生要审查生产企业的质量管控,如经营资质是否与对应的产品一致、企业规模、质保能力、生产商的经营管理是否规范等;审核包括该品牌奶粉是否通过QS认证、产品检验报告是否合法、送检产品是否与标准一致。此外,还要看奶粉品牌的美誉度和市场表现,综合消费者访谈以及其他销售渠道的销售情况。最后,还要求生产企业和供应商提供质量承诺书。



货架上有不少奶粉

百家好一生,每罐奶粉都能追溯到源头

百家好一生拥有现代化的物流系统,严格按照国家新GSP认证要求并配有专业冷藏运输车,能够满足奶粉存储对温度、湿度等条件的要求。

在百家好一生门店,婴幼儿奶粉实行专区、专柜销售,确保奶粉与其他健康类产品互不影响,防止奶粉在终端陈列过程中受到污染。

在内部管理方面,百家好一生对每个品牌的每一罐奶粉都实行批号管理,它们都有“身份证”。一旦出现任何问题或者需要进行相关查询时,就能轻松找到其来源及流向,这些措施

可对产品的质量进行约束,也方便国家监管,同时,也让每罐奶粉都能追溯到源头。

奶粉平价经营,持续推出让利活动

为推动婴幼儿配方奶粉进药店,百家好一生将平价经营,持续数轮推出婴幼儿配方奶粉大型促销优惠活动。

10月22日到10月31日,百家好一生推出2014年第二轮奶粉优惠活动:“任意空罐最高抵现50元(仅限购买婴诺奶粉),婴诺奶粉第二件半价,进口奶粉低至八折”等特惠活动。

注:根据国家规定,6个月以下段的婴儿奶粉不参与活动,敬请谅解。



百家好一生 淘宝官方商铺

淘宝官方旗舰店:
<http://bjhys.taobao.com/>



百家好一生 微信公众平台

市区内免费送货热线:4000-511-555
电话一打 健康送到家

扫扫有惊喜!

如何为宝宝选择奶粉

□笑笑

选择优质的奶粉对宝宝的健康非常重要,那么,如何选择适合宝宝的优质奶粉呢?

市面上有各种各样的奶粉,不同牌子的价格差距也很大,而且不同的奶粉成分也有所不同,在如此多的奶粉中,如何选择适合宝宝的奶粉呢?最好“一闻二看”。

第一,要从味道上判断奶粉的好坏。一般,没有一定的奶香奶味,吃起来并不是很可口的,就不是特别优质的奶粉;如果冲出来的奶粉有一些怪怪的味道,那样的奶粉就是劣质的奶粉,不宜给宝宝喝。

第二,看奶粉是否整团整团地在一起。正常优质的奶粉是干燥的粉末状,整罐奶粉如果有凝块,就说明该奶粉已经发生变质,也可能是包装时空气进入袋子导致奶粉变质的。但是,不管是什么原因,当奶粉结成一块一块的时候,就不应该给宝宝吃了。

第三,要看奶粉的颜色。一般,乳白色且整罐奶粉的颜色均匀,则是好奶粉;如果奶粉的颜色变黄,让人觉得颜色怪怪的,就说明此奶粉为劣质奶粉,此类奶粉的营养价值已经缺失,可能是不合格的奶粉,对宝宝的健康没有好处。

在给宝宝选择奶粉的时候,妈妈们要注意一点,并不是越贵的奶粉或者进口的奶粉才是好奶粉。只要宝宝吃了奶粉,排便正常,没有什么不良反应,那么,这种奶粉就适合宝宝。此外,不要经常更换奶粉,不要看到什么牌子的奶粉好,就给宝宝换奶粉,这样会影响宝宝消化系统的适应能力,造成消化系统紊乱。

冲奶粉有哪些误区

□丹丹

如何给婴幼儿冲奶粉,这是新手父母的必修课,都说“最危险的地方就是最安全的”,同样道理,最简单的事情,也是最容易错的事情。据了解,有60%以上的新手父母不会正确冲奶粉,常陷入各种误区。

婴幼儿配方奶粉的冲调方法有很多需要注意的地方,如:用什么水,水温多少,奶粉和水比例是多少,是先加水还是先加奶粉等,这些都不能随便做。一步错,就会影响宝宝的营养摄入。

最常见的误区,有以下几种:

1.用沸水冲婴儿奶粉

从日常习惯来看,成人饮用的奶粉、豆浆粉、果汁粉等产品,常用沸水冲调,这样可以加快粉末溶解的速度。因此,很多父母也想当然地认为,婴幼儿奶粉也要用沸水冲,甚至认为高温可以杀菌,保证宝宝的健康安全。

实际上,冲婴幼儿奶粉不能用开水。婴幼儿配方奶粉中含有丰富的蛋白质、脂肪、碳水化合物以及维生素A、维生素D以及钙、铁等微量元素,水温过高,会使奶粉中的乳清蛋白产生凝块,影响孩子的消化吸收。那些对热不稳定的维生素也会被破坏,特别是添加了免疫活性物质的奶粉,免疫物质的活性也会被破坏。因此,冲奶粉应该用温水。

2.先加奶粉后加水

按照日常习惯,大多数人会将粉末状的冲剂倒入杯子或碗中,然后用水冲。但是,冲婴幼儿奶粉不能这样做,正确的顺序应该是,量取适量的温水,按照冲调比例倒入相应量的奶粉。

3.用特殊的水冲奶粉

有些父母太讲究了,会选择用矿泉水或纯净水给宝宝冲奶粉,这都是错误的。

矿泉水富含矿物质,磷酸盐、磷酸钙过多,而婴儿肠胃消化功能还不健全,长期用矿泉水冲牛奶会引发婴儿消化不良和便秘。

纯净水失去了普通自来水的矿物质元素,所以也不宜用来冲奶粉。



(资料图片)